
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Прованс и лазурният бряг

Екскурзията е шестдневна и включва 3 нощувки в Марсилия, 1 нощувка в района на Кан, Антиб или
Фрежюс, 1 нощувка в Ница или околности и разглеждане с екскурзовод забележителностите на Кан, Екс-
ан-Прованс, Мартиг, Марсилия, Антиб, Сен-Пол-дьо-Ванс, Ница и възможност за посещение на Авиньон,
Пон дю Гар и Арл. Настаняването е на база нощувка със закуска в хотели 3 звезди. Лети се с
авиокомпании „Уиз Еър” или „Райънеър”, като билетът включва летищни такси и ръчен багаж до 10 кг с
размери 40x30x20 см. Вътрешните трансфери във Франция и Италия се извършват с автобус.

1 ден
06:00 ч. – 07:30 ч. полет София – Ница. Разглеждане на Ница – пешеходна разходка по крайбрежния
булевард “Променад де-з-англе”, разглеждане на стария град, пл. “Масена”, цветния пазар и руската
църква “Св. Николай”. Отпътуване за Кан. Разглеждане на Кан – разходка по крайбрежния булевард
“Кроазет”, Казиното, Фестивалния дворец). Настаняване в хотел в района на Кан, Антиб или Фрежюс.
Нощувка.

2 ден
Закуска. Отпътуване към Екс-ан-Прованс – един от най-впечатляващите градове в областта, който е
процъфтявал още през римската епоха и дълго време е бил столица на областта: разходка из стария
град, представляващ живописна поредица от булеварди, улици и площади, сгушени в старите крепостни
стени на града – бул. „Кур Мирабо”, Фонтана на деветте оръдия, Фонтана на минералната вода, Фонтана
на добрия крал Рене, площад „Албертас”, площада на Кметството, катедралата. Отпътуване към Мартиг
– провансалската Венеция. Разглеждане на Мартиг – градчето, което е живописно разположено между
канали и мостчета, свързващи езерото Бер със Средиземно море, е един от първенците по колорит,
хармония на пейзажа и незабравими гледки в областта. Отпътуване за Марсилия. Настаняване в хотел в
Марсилия. Нощувка.

3 ден
Закуска. Разглеждане на Марсилия – квартала на Старото пристанище, Катедралата, булевард
„Канебиер”, базиликата „Нотр-Дам-дьо-ла-Гард“ (цената на билета за влакчето до базиликата, която е
около 10 €, не е включена в пакетната цена на екскурзията). Свободно време. Възможност за разходка с
корабче до замъка Иф, увековечен от Александър Дюма в романа му „Граф Монте Кристо” (цената на
билета за корабчето до острова, на който е разположен замъкът Иф – около 13 €, не е включена в
пакетната цена на екскурзията). Нощувка в Марсилия.

4 ден
Закуска. Свободен ден в Марсилия. Възможност за факултативна целодневна екскурзия до Авиньон, Пон-
дю-Гар и Арл – с доплащане 84 лв. / 42.95 €(организира се при минимум 20 участника и се заявява и
заплаща в България, а не на място). Цената включва транспорт с автобус, екскурзоводски услуги, такса
за вход за акведукта Пон-дю-Гар и не включва такси за вход в Авиньон – за папския дворец и моста и в
Арл – за арената. Разглеждане на Авиньон. Възможност за посещение на моста на Авиньон (увековечен
от народната песен „Sur le pont d’Avignon”) и на папския дворец, който е бил седалище на Папската
институция от 1309 г. до 1377 г., по времето на царуването на Филип IV Хубави и на неговите трима
сина, и където са се взимали драматични решения по време на тежкия конфликт между френския крал и
ордена на тамплиерите. Отпътуване за акведукта Пон-дю-Гар – един от най-величествените паметници
на римската античност във Франция, представляващ част от грандиозния римски акведукт, който
водоснабдявал Ним. Разглеждане на акведукта. Продължаване към Арл. Голям град през Римската



епоха, голям религиозен център през Средновековието, в Арл днес могат да се видят два от най-ценните
антични паметници на Франция – римската арена и римския театър. Разглеждане на Арл – арената
(отвън), античния театър (отвън), катедралата „Св. Трофим”, кметството, болницата, в която се е
лекувал великият Ван Гог по време на престоя му в Арл и чийто двор художникът увековечава в
картината си „Градината на болницата в Арл”. Нощувка в Марсилия.

5 ден
Закуска. Отпътуване към Антиб - живописно разположен на фамозния Кап д’ Антиб – едно от най-
луксозните кътчета на Ривиерата, където акостират най-големите и красиви яхти в света. Неслучайно в
Антиб са черпили вдъхновение прочути художници, поети и писатели като Пикасо, Жак Превер, Греъм
Грийн, Реймонд Пене, Моне, Казандзакис, Скот Фицджералд, Хемингуей и др. - разходка из старата част
на градчето, възможност за посещение на музея на Пикасо, където са изложени творби на художника от
периода на престоя му в Антиб (1945-1949 г). Отпътуване към Сен-Пол-дьо-Ванс – едно от най-
живописните и най-посещаваните села във Франция, чийто фин силует се вижда отдалеч върху един
хълм, запазило своя средновековен облик, характерен за селата – крепости, които са охранявали
границите на областта Вар до 1870 г. След 1920 г. селото става много популярно сред художниците и
изобщо в артистичния свят – тук отсядат Модилиани, Пол Синяк, Шагал, който е погребан в тукашното
гробище. През втората половина на миналия век, Сен-Пол-дьо-Ванс се превръща в Мека на модерното
изкуство. Разходка из Сен-Пол-дьо-Ванс. Нощувка в Ница или околности.

6 ден
Закуска. Трансфер до летището в Ница. 08:05 ч. - 11:15 ч. полет Ница - София.

Забележка: Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпаниите през септември 2025 г.
При промяна на същите, клиентите ще бъдат уведомени своевременно.

Наст. в хотели 4, 3 и 2 звезди - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

18.09.2026864 EUR /
1689.84 BGN

1144 EUR / 2237.47
BGN

843 EUR /
1648.76 BGN

818 EUR /
1599.87 BGN

838 EUR /
1638.99 BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;

1 бр. ръчен багаж 1 малка чанта с размери 40х30х20 см;

5 нощувки със закуски в хотели, описани в преамбюла на програмата;

Транфери летище – хотел – летище;

Транспорт с автобус по програмата;

Разглеждане на Кан, Екс-ан-Прованс, Мартиг, Марсилия, Антиб, Сен-Пол-дьо-Ванс, Ница;

Водач - придружител от туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Чекиран багаж;

Доплащане за съседни места в самолета;

Такси за вход в музеи;



Билет за атракционното влакче в Марсилия;

Билет за корабче до замъка Иф;

Слушалки по време на включените пакетната цена обиколки;

Градска такса (city tax) в хотелите;

Медицинска застраховка с покритие 15000 € – 1.25 € на човек на ден;

Застраховка „Отмяна на пътуване“;

Билети за градския транспорт;

Горивна и/или инфлационна такса, в случай че се наложи да се въведе такава.

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Чекиран багаж до 20 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 141.63 EUR / 277
BGN

Чекиран багаж до 10 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 101.24 EUR / 198.01
BGN

Доплащане за съседни места в самолета в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение -
35.79 EUR / 70 BGN

Екскурзия до Авиньон и Пон дю Гар и Арл - 42.95 EUR / 84 BGN

Доплащане за приоритет - кабинен багаж до 10 кг - 95.1 EUR / 186 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди.

Забележка: Не всички хотели разполагат с тройни стаи, или пък разполагат с ограничен брой
такива. Настаняването в тройна или четворна стая подлежи на препотвърждение.

ВАЖНО: При нощувки във Франция туристите заплащат задължително градска такса (city tax) от
порядъка на около 2 € на човек на ден при настаняване в хотели 2 звезди, около 3 € на човек на ден при
настаняване в хотели 3 звезди и около 4 € на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се
заплаща лично от туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в
пакетната цена.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при



закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 15 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 1,25 EUR на човек на ден.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.


